Grupa Liczba punktéw .......... /55

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie (....7 3 pkt)
Pojemnik zawiera osiem kul biaty ch i siedem kul czarny ch. Ile kul czarnych nalezy do

niego dotozy ¢, aby prawdopodobienstwo wylosowania biatej kuli zmniejszyto sie

o polowe?

Zadanie (....73 pkt)

Uczniowie pewnej klasy rzucali kostka do gry tak dhugo, az kazdy z nich uzbierat co
najmniej 20 oczek. Oto liczby rzutéw poszczegélny ch uczniow: 6, 6,8,7,5,6,6,7, 7,
4,6,6,7,7,5,8,4,6,7,8,5,8,7,7,7.

a) Przedstaw te dane na diagramie stupkowym.
b) Jaka jest mediana tego zestawu liczb?

c) lle rzutéw wykonat Srednio uczen tej klasy?

Zadanie (....73 pkt)

A kwota (z1)

Na wykresie przedstawiono wplywy ze sprzedazy
biletéw w pewnym kinie w ciagu 10 dni.

a) W ktorym dniu do kasy wplynelo najmniej
pieniedzy? )
b) W ciggu ilu dni wptywy do kasy byly wieksze
niz 200 z¥?

¢) W ktérych dniach do kasy wplynelo tyle samo i -
pieniedzy, ile wplynelo drugiego dnia? TTH
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olejny tydzien

Zadanien (....7 3 pkt)

W pewnej klasie liczba chtop cow stanowi 45% liczby dziewczat. Chtopcow w tej klasie
jest 0 11 mniej niz dziewczat. Ile oséb liczy ta klasa?

Zadanie [ (..../3 pkt)

Asia kupita przybory do mycia zebow: kubek, szczoteczke i paste. Kubek byt o 5 zt
tanszy niz szczoteczka i 5 razy tanszy niz pasta. Za zakupy Asia zaplacita 21, 80 zk
Ile kosztowat kubek, ile kosztowala szczoteczka, a ile — pasta do zebow?
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Zadanie [[§

Dane sg odcinki dhugo$ci: 6 cm, 9 cm, 14 cm.

a) Czy mozna z nich zbudowac tréjkat?

b) Kazdy z tych odcinkéw zmniejszamy o 2 cm. Czy z otrzymany ch odcinkéw mozna
zbudowac trojkat?

) Kazdy z tych odcinkéw zwiekszamy o 2 cm. Czy z otrzy many ch odcinkéw mozna
zbudowac trojkat?

Zadanie

W tréjkacie rownoramienny m ABC (CA = CB)
poprowadzono odcinek CD tak, aby powstat trojkat
réwnoramienny ADC, w ktorym CA = DA (jak na rysunku).
Oblicz miare kata .
48°

Zadanie [

a) Jeden z katow przylegly ch jest 9 razy wiekszy od drugiego kata. O ile stopni r6znig
sie miary tych katow? .

b) Jeden z katéw przyleglych jest o 144° wiekszy od drugiego kata. Ile razy mniejszy
z tych katéw miesci sie w kacie wiekszym?

Zadanie [}

W pewnym rombie kat ostry jest o 65° mniejszy od kata miedzy przekatnymi. Jaka
miare ma kat rozwarty w tym rombie?

Zadanie

W trapezie ABCD przekatna AC tworzy z p é)dstaquB kat o mierze 28° a przekatna
BD tworzy z podstawa CD kat o mierze 33", Oblicz miare kata ostrego miedzy tymi
przekatnymi.

Zadanie

W szeSciokacie foremnym polaczono co drugi wierzchotek i otrzymano tréjkat
0 obwodzie 48 cm. Oblicz pole tego sze$ciokata.

Zadanie

Trojkaty przedstawione na rysunku sg
przystajace. Jaka miare ma kat a?

64°

Zadanie

W ostrostupie prawidlowym czworokatny m krawedz podstawy ma dhugos¢ 30 cm,

a krawedz boczna 25 cm. Jakim procentem pola powierzchni catkowitej tego ostrostupa

jest pole jednej jego Sciany bocznej?
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Zadanie

Ktory z opisanych nizej ostrostup 6w ma objetos¢ najwieksza, a ktéry — najmniejsza?

[ - ostrostup prawidlowy tréjkatny o wysokosci 13 cm i krawedzi podstawy 12 cm

II — ostroshup prawidlowy czworokatny o krawedzi podstawy 10 cm i wysoko$ci 9 cm
I1I — ostrostup prawidlowy pieciokatny o polu podstawy 33 cm” i wysoko$ci 28 cm

Zadanie

Oblicz objetosc¢:

a) ostrostupa prawidlowego tréjkatnego o wysokosci 15 cm i krawedzi podstawy 8 cm,
b) ostrostupa prawidlowego czworokatnego o wysokos$ci 15 cm i krawedzi

podstawy 8 cm.

Zadanie

Krawedz podstawy graniastoshupa prawidlowego sze$ciokatnego ma dtugo$¢ 5 cm, a jego

krawedz boczna 24 cm. Oblicz dlugos¢ dhuzszej przekatnej tej bryly.

Zadanie

Graniastostup i ostrostup o takich samych podstawach majg lgcznie 75 krawedzi. Ile
facznie maja:

a) Scian,

b) wierzchotkéw?

Zadanie

W pewnym graniastostupie prostym podstawa jest romb o przekatnych dtugosci
6 cm i 8 cm, a wysokos¢ jest rowna obwodowi podstawy. Oblicz pole powierzchni
catkowitej tej bryty.

Zadanie

W graniastostupie prawidlowym tréjkatnym krawedz boczna jest o 7 cm dhizsza od
krawedzi podstawy, a suma dhugo$ci wszystkich krawedzi tej bryly jest réwna 66 cm.
Podaj najwieksza odleglos¢ miedzy wierzcholkami w tej bryle.

Zadanie [EX)

W pewnym graniastostupie i pewnym ostrostupie prawidlowym podstawami sq
sze$ciokaty o boku 6 cm. Krawedzie boczne obu bryt majg po 10 cm. Ile razy objeto$¢
graniastostupa jest wieksza od objetosSci ostrostupa?
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